H.R. No. 1898

RESOLUTION

- 1 WHEREAS, Jessie Mae Pruett of Hewitt passed away on April 1,
- 2 2011, at the age of 67, leaving her circle of family and friends to
- 3 cherish their many happy memories of time spent in her company; and
- WHEREAS, Born on March 10, 1944, in Gatesville, the former
- 5 Jessie Mae Woodlock was the daughter of Schley and Ouida Woodlock;
- 6 she was joined in marriage with Don Pruett and the two shared 33
- 7 rewarding years together; and
- 8 WHEREAS, Mrs. Pruett was the devoted mother of four
- 9 daughters, Darlene, Connie, Lana, and Shelley, and with the passing
- 10 years, she delighted in welcoming 13 grandchildren and 11
- 11 great-grandchildren into her family; and
- 12 WHEREAS, With her kind nature and radiant smile, Jessie Mae
- 13 Pruett touched many lives during her time on this earth, and she
- 14 will forever hold a special place in the hearts of those who knew
- 15 and loved her; now, therefore, be it
- RESOLVED, That the House of Representatives of the 82nd Texas
- 17 Legislature hereby pay tribute to the memory of Jessie Mae Pruett
- 18 and extend sincere condolences to the members of her family: to her
- 19 husband, Don Pruett; to her daughters and sons-in-law, Darlene and
- 20 B. J. Odum, Connie and Kevin Krumm, Lana and Shannon Gaylor, and
- 21 Shelley and Howard Tompkins; to her grandchildren, Adam, Thomas,
- 22 Nathan, Tyler, Christian, Rachel, Joshua, Spencer, Shawn, Aaron,
- 23 David, Felicia, and Charlotte; to her brother, James Woodlock, and
- 24 his wife, Shirley; to her sisters, Alice Kirk and her husband,

H.R. No. 1898

- 1 David, and Rosie Strunk and her husband, John; to her
- 2 sisters-in-law, Lori Shelton and her husband, Kevin, Claudia
- 3 Scarborough, and Michelle Lionberger and her husband, Lyle; to her
- 4 great-grandchildren; and to her other relatives and friends; and,
- 5 be it further
- 6 RESOLVED, That an official copy of this resolution be
- 7 prepared for her family and that when the Texas House of
- 8 Representatives adjourns this day, it do so in memory of Jessie Mae
- 9 Pruett.

Anderson of McLennan

H.R. No. 1898

Speaker of the House

I certify that H.R. No. 1898 was unanimously adopted by a rising vote of the House on May 19, 2011.

Chief Clerk of the House